
平成２２年　第３回　定例会  代表質問

№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者
1 鳥海議員 １高齢者医療制度について 区長並びに

（自民） 関係理事者

２低未利用資産の活用について

３幼児教育のあり方検討会について 小学校の８校体制は堅持するのか。幼児教育のあり方検討会の結果を踏まえ今後どうしていくのか。
小規模化した幼稚園について新たな幼児教育施設に転換していく考え方はないのかを問う。

2 木村議員 １．社会保障構造改革について 区長、ならびに
（共産） 　　～介護保険制度を事例に 関係理事者

人権を守る社会保障・福祉を展望し、いくつかの改善提案をおこなう。
②介護保険制度をモデルとする新保育システムについての評価を問う。

２．都市再生について ①都市再生は区民に何をもたらしたか。
②２１世紀のキーワードは持続可能な社会。いま求められる都市再生とは

３．区政運営について ①財政運営について
②公平で透明な区政運営について

3 はやお議員 １．(改定)第３次基本計画について 区長・教育長並び
（日本） 関係理事者

(１)包含前の事業計画に関する達成の有無の事業数について
(２)事業の継続・廃止を判断した基本的な考え方・基準について

２．「がん検診」の充実に向けて (１) 受診率向上を進めるためのこれまでの取り組みと今後の課題について
(２) 歯科領域におけるがん検診事業の充実について

３．子ども・教育施策について (１) 次世代育成支援の拡充について
(２) 小学校１年生教育の充実について

4 大串議員 高齢者は未来を切り開く！ ①「地域ケア」構築について、区長に基本的な考え方を問う。 区長並びに
（公明） （「連携型地域ケア構想」を策定し、広く区民に示してはどうか） 関係理事者

②医師会との連携協力は必須だが、どう行っていくのか。
（病院主治医、開業医、在宅主治医との連携は）

④認知症対策について

発　　言　　通　　告　　書　　〈総括表〉

後期高齢者制度について国が示した中間のまとめを踏まえて、高齢者に及ぼす影響や財源問題、構築に
むけてのスケジュールなど区の考え方を区長に問う。

①構造改革は負担と給付等のあり方を、社会保障とは似て非なるものに変質させ、公的責任を大幅に縮
小させた。

富士見福祉会館や保健所跡地など未利用資産が増えていくが、現状での未利用資産の実態と今後どうし
ていくのか。区有資産の有効活用について区長に問う。

③生活圏域としての地域が定義され区としては麹町と神田という地域を設定したわけだが、それぞれの地
域において地域ケア構想に際し、何ができていて何が不足しているのか。また、その不足を補うための方
策は何か

今年度より、従来の推進プログラムや行財政構造改革大綱が基本計画に包含されたことに伴い以下につ
いて問う。

地域ケア（地域包括ケアシステム）の構
築を目指して。


